
РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

UKR.NET- новини з усієї України

РЕКЛАМА

Пресцентр Продукти та послуги Вакансії Тестовий доступ Про агентство

© 1992-2026, Інтерфакс-Україна. Всі права захищені
Вся інформація, розміщена на цьому веб-сайті, призначена тільки для персонального використання і не підлягає подальшому
відтворенню і/або поширенню в будь-якій формі, інакше як за письмовим дозволом "Інтерфакс-Україна".
Комерційні матеріали розміщуються у розділах "Пресрелізи", "Промо" та "Спецпроєкти" *. Агентство "Інтерфакс-Україна" не несе відповідальності за їх зміст.
*У випадках суспільної значущості допускається публікація в цих розділах на безоплатній основі.

Усі матеріали, представлені у відкритій частині цього інформаційного ресурсу, розміщуються із затримкою близько 15 хвилин.
Сайт містить щонайбільше 20% добового обсягу матеріалів інформагентства «Інтерфакс-Україна».
Повний доступ до онлайнових і офлайнових інформпродуктів можливий за умови тестового та контрактного підключення до інформації.
Авторське право поширюється на всі матеріали «Інтерфакс-Україна».

Про агентство Продукти та послуги Пресцентр Вхід для клієнтів: Термінал Стрічки новин УКР РУС ENG

Тестовий доступ     

Головна Події Політика Економіка Інвестиції Телеком Медицина Дипломатія Регіони Green Deal Культура Спецпроєкти

СПЕЦТЕМИ: Червоний Хрест Відновлення України Війна Енергетика Бронювання

Термінал

пошук по сайту

Reform.Energy

Події

18:07
04.06.2026

Кільком працівникам Ужгородського ТЦК повідомлено про
підозри у злочинах – омбудсман

16:43
05.06.2026

Лубінець домовився про повернення п'яти
громадян та верифікацію списків полонених з
новим російським омбудсменом

12:22
05.06.2026

Посадовця одного з ТЦК на Волині затримано
за хабар

10:40
05.06.2026

Поліція повідомила про підозру військовому
ТЦК та члену ДФТГ за побиття ветерана в
Києві

13:59
04.06.2026

На Вінниччині ДБР повідомило про підозру
двом посадовцям ТЦК за "паперову
мобілізацію"

19:02
02.06.2026

Верховний суд підтвердив законність
вилучення квартири у сім'ї заступника
начальника Полтавського облТЦК

12:36
27.05.2026

Начальника групи ТЦК судитимуть за побиття
та застосування шокера до 60-річного
чоловіка

19:03
25.05.2026

Лубінець: 406 наших військовополонених в
Росії були закатовані до смерті

14:20
19.05.2026

САП: повідомлено про підозру трьом чинним
суддям Верховного Суду та судді у відставці у
справі щодо корупції

10:09
16.05.2026

РПЦ на окупованих територіях усуває з посад
священнослужителів з українським
бекґраундом – Лубінець

12:03
12.05.2026

Міжнародна коаліція за повернення
українських дітей налічує 49 учасників –
омбудсмен

Фото: https://t.me/dmytro_lubinetzs/

За результатами перевірки правоохоронних органів кільком посадовцям Ужгородського
районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки оголошено про
підозри у скоєнні злочинів, повідомив уповноважений Верховної Ради України з прав
людини Дмитро Лубінець.

"4 червня 2026 року т.в.о. начальника Ужгородського РТЦК та СП та начальнику групи
військового обліку повідомлено про підозру у перевищенні службових повноважень і
незаконному позбавленні волі. Окремо інструктору РТЦК повідомлено про підозру у
катуванні військовозобов’язаного", – написав він у Телеграмі.

За його словами, усі фігуранти затримані, вирішується питання запобіжних заходів.

Як повідомив Офіс генерального прокурора у Телеграм-каналі у четвер, за даними слідства,
упродовж лютого-квітня 2026 року в приміщенні тимчасового мобілізаційного пункту без
законних підстав утримували 21 військовозобов’язаного, призов яких був скасований після
відмови військових частин прийняти їх на службу. Попри це, людей не відпускали з пункту
збору – строк утримання становив від 1 до 48 діб.

В Офісі генпрокурора зазначили, що порушення були встановлені після моніторингового
візиту омбудсмана. Також задокументовано факт катування одного з військовозобов’язаних.
За даними слідства, інструктор застосував до чоловіка фізичне насильство, після чого його
прикували кайданками до драбини та залишили до ранку наступного дня. Керівнику РТЦК
та начальнику підрозділу військового обліку інкримінують перевищення влади та незаконне
позбавлення волі. Інструктору – катування.

Лубінець повідомив, що також ініціював перевірку щодо посадових осіб Закарпатського
обласного ТЦК та СП – тих, хто міг знати про ці факти, але не зупинив порушення. Окремо
поставлено питання щодо дій комісії ОК "Захід", яка не відобразила очевидні порушення
під час службового розслідування.

Як повідомлялось, 4 квітня Лубінець обнародував матеріали моніторингового візиту до
Ужгородського РТЦК та СП, де зафіксовано незаконне утримання, антисанітарія та
ігнорування хвороб. За його словами, в Ужгороді, попри перешкоджання з боку посадових
осіб, вдалося зафіксувати "кричущі порушення".

"У людей без належного оформлення вилучали документи та телефони, позбавляючи їх
права на захист. Умови перебування принижують людську гідність: на 40-60 осіб – лише 3
кружки та 8 металевих тарілок, люди змушені їсти по черзі з одного посуду без обробки,
відсутні підтвердження організації харчування. Повна антисанітарія – один туалет і один
душ на таку кількість людей, відсутня постільна білизна", – повідомив Лубінець.

За його словами, зафіксовано також ігнорування очевидних хвороб, лише після втручання
представника омбудсмен, чоловіка із явною фізичною вадою, яки декілька днів прохав про
допомогу, госпіталізували із загрозою життю. "Після цього не дивно, що ми отримуємо
повідомлення про раптові смерті в приміщеннях ТЦК та СП", – зазначив Лубінець.

Теги: #тцк  #підозри  #омбудсмен  #ужгород
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Автомобіль виїхав на тротуар в Києві, загинули
4 людини

ВМС ЗСУ: Один із безекіпажних катерів під
впливом засобів РЕБ противника втратив
управління та опинився біля берегів Румунії

185 українських захисників і один цивільний
повертаються додому з російської неволі –
Зеленський

В УПЦ (КП) немає ніякого юридичного статусу –
голова ДЕСС Єленський

Ми очікуємо, що ПЦУ стане членом Всесвітньої
ради церков – голова ДЕСС Єленський

О СТА Н Н Є

Київ і Братислава працюють щодо дати й місця
проведення наступного раунду міжурядових
консультацій – Сибіга після зустрічі з Бланаром

Голова Євроради заявив про вивчення шляхів
прискорення процесу вступу в ЄС країн-кандидатів

В Гуті-Пеняцькій Львівської області 8 червня
розпочнуться спільні українсько-польські пошукові
роботи

Путін у відповідь на лист Зеленського заявив, що
поки не бачить сенсу в зустрічі з українським
президентом

Міністри оборони України та Норвегії узгодили
пріоритети для посилення Сил оборони

У МЗС Польщі відбулася зустріч із Будановим,
обговорювали присвоєння підрозділу ССО імені
Героїв УПА

Автомобіль виїхав на тротуар в Києві, загинули 4
людини

РФ впевнено набуває статусу "держави-банкрута" –
радник президента про економічний форум в Санкт-
Петербурзі

ЄС і далі посилюватиме візовий режим для росіян –
представник ЄК

Українця, який виловив сома з озера у Варшаві під
час дії заборони, видворили з Польщі із забороною
в'їзду на 5 років
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